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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR EDNALDO BORGES DA SILVA  

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Permissão falar sentado senhor presidente? 

— Vereador Presidente Nedir Paz Florencio: Está permitido. 

— Vereador Ednaldo Borges da Silva: Cumprimentar vossa excelência, cumprimentar todos 

vereadores, público é uma grande satisfação ter vocês aqui, normalmente a casa as vezes é um 

e dois só eu queria falar a respeito da administração senhor presidente, eu esses dias atrás eu 

comentei com vossa excelência sobre o caminhão pipa pra ver se estava aguando as ruas por 

que em frente a minha casa e eu dei uma volta aí já tinha dias que nada até quero perguntar ao 

vereador Romildo que tem uma criança pequena lá se ta aguando a rua da sua casa porque, 

também não é? então senhor presidente e eu não vi nem uma indicação, eu pensei todas as 

vezes que eu chego aqui é várias indicação ta feita eu falei nem vou fazer porque outros 

vereador já vai fazer e eu já tinha comentado com a vossa excelência (me cede uma parte 

depois também nobre vereador, pedido do vereador Manoel Pereira da Silva). 

— Vereador Presidente Nedir Paz Florencio: Hoje eu estive com o secretário lá que eu também 

vejo que tá muita poeira aqui na cidade pra tudo que é canto que a gente anda tá vendo 

bastante poeira tive com o secretário cobrando dele a respeito de molhar a rua ele me 

respondeu que esse caminhão tá lá no setentinha onde eles estão cascalhando vão ter que tirar 

de lá pra vim molhar por que só tem um caminhão, obrigado pelo aparte. 

— Vereador Ednaldo Borges da Silva: Então senhor presidente nós teve um projeto na casa 

uma vez aqui Romildo e criticaram a gente de peia e quando a gente falou que faltava um 

planejamento da secretaria de obras, o pessoal da administração e aqueles que estavam sendo 

beneficiado com portaria aquilo tudo ali sempre do ladinho do prefeito, sempre do ladinho do 

prefeito cadê em vez de pedir algo que vai ficar parado porque muito dessas coisas vão ficar 

parado, vão ficar parado por que não pediu um caminhão pipa pra quando houver necessidade 

igual agora, agora criança aí tá lá um poeirão terrível, criança tossindo o tempo todo família 

gastando com remédio o tempo todo, família até que, eu vi muitos no grupo Romildo vereador e 

a gente se sensibiliza por que tem famílias que não consegue nem comprar um remédio, por que 

muitas vezes remédio ali não tem entendeu então famílias não consegue comprar remédio então 

vem até a gente pedindo não só... e esses, essa ajuda que a gente acaba ajudando nos 

sensibiliza sendo que com uma forcinha do prefeito, com um planejamento da secretarias isso 

em todas tem que ter um planejamento eu lembro aqui quando a grande empresaria aqui o 

Elvis mais a Inês falou isso tudo na vida deles tem que ter um planejamento e é por isso que 

eles estão de sucesso hoje lá e o prefeito desde que começou o mandato não tem planejamento 

nenhum e joga pra cima da gente senhor presidente, joga pra cima da gente, até quando esse 

caminhão pipa vai ficar pra lá? Até quando o culpado é os vereadores sendo que todos os 

projetos nós estamos votando, até guando senhor presidente? Entendeu, eu queria perguntar 

pro senhor eu queria que o senhor falasse com o prefeito até quando ele vai vim aqui igual ele 

veio aquela vez aqui mais o secretário mentiu pra gente e fez a gente mentir pro eleitor eu 

queria entender até quando que ele vai continuar mentindo pra gente, pra gente mentir pro 

eleitor que é tão fácil falar a verdade entendeu, é tão fácil não nós errou, nós erramos, então 

por que, que ele não faz isso senhor presidente? Entendeu eu queria entender isso aí eu to 

desanimado vocês viu eu de cabeça baixa aqui, a dona Maria Bezerra perguntou ué mais você 

está desanimado? Eu estou desanimado sim, eu estou por que muitos criticam a gente ainda 

falam que a gente é ladrão, cadê, cadê o beneficio que eu tenho hoje aí entendeu, a gente tem 

que tirar do dinheirinho ali da sobra do dinheiro que eu tenho financiamento todo mundo aqui 

eu acho que tem, ajudar as pessoas por que chega, chega pedindo e a gente tem coração a 
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gente é ser humano, é prático da gente ajudar o outro entendeu mais a gente nem precisava 

dessa ajuda se tivesse remédio ali, não precisava, se tivesse passando caminhão pipa todo dia, 

sabe são coisas simples, cara eu gosto de esporte, eu gosto de esporte todo mundo sabe, o 

senhor também, a Santa também, nós gosta do esportes cadê que se fala de um campeonato, 

cadê que se fala do municipal,  o campinho que o Ezequiel mandou ali ta parado quase um ano 

já a mais de ano e nada então, que respeito que ele tem eu lembro quando eu fui pedir voto 

vereador Romildo todo mundo sabe aqui da minha história um pouquinho assim olha de grana 

é pra ser eleito, mais eu falava assim pro eleitor nas casas deles, nas casas Sinval o mesmo 

respeito que vocês estão me recebendo nas casas de vocês eu vou receber vocês, o mesmo 

carinho que vocês estão me dando eu vou dar pra vocês, será que o prefeito passa isso? Será 

que ele respeita eleitor? Será que a gente estamos respeitando eleitor? Por que aquele cidadão 

que votou em mim pedindo um, pra jogar naquilo dali nada, aquele agricultor, aquele 

agricultor que foi lá, foi lá com o Grande, foi lá com Romildo e falou rapaz nós precisa aqui de 

um barracão da feira e eles foi lá lutou com o deputado pediu pro deputado, nem lembrado foi 

cara, nem lembrado  foi, e não foi o prefeito não, que eu sei que não foi o prefeito agora fala 

que é o prefeito mais não foi lá olha, foi vereador por que deputado todo mundo sabe aqui todo 

mundo sabe, talvez eleitor não sabe mais os deputado lá vereador, eles vem aqui nos vereador, 

vem nas liderança, e é os vereador que vai lá e faz a indicação, fala nós precisa disso, nós 

precisa daquilo e o prefeito leva o crédito e a gente fica ali só por causa de uma ou duas 

portaria, babando o ovo dele, vamos parar pelo amor de Deus, vamos parar, a gente tem que 

parar com isso, para de ficar babando o ovo de prefeito, o prefeito não está fazendo nada, não 

tem vergonha na cara vem na câmara desrespeita a câmara de vereadores e vem mentir aqui, 

eu se o prefeito pisar aqui de novo pra mentir, mentir eu vou ter que falar na cara dele se ele 

mentiu eu fui lá na casa do meu tio, fui na casa do meu tio lá, do tio Ari, tio Ari e ali nós 

conversamos tinha uma família lá tio contando a história falando tudinho o que aconteceu 

contando dessa administração o tio a mais você tem coragem de falar isso dele? Falei tenho,  

mais você tem prova? Mentiu na câmara, foi na câmara pra mentir tio, foi na câmara pra 

mentir e tem tudo a gravação dele aqui, o senhor quer que eu mostre pro senhor? eu mostro 

tem, foi na câmara pra mentir então é desrespeito que ele tem por nós falei, quero que o senhor 

candidata a vereador ainda que é bom o senhor passar por isso que aí a própria família vai, vai 

falar que o senhor é ladrão por que o senhor não é, o senhor é honesto, agora o eleitor acaba 

falando por que acaba o sistema igual o Sinval falou ali igual o negócio de sistema, o sistema, 

sistema parece que a gente tem que ficar babando ovo do prefeito, tem que ficar colado no 

prefeito, tem que fechar os olhos pra coisa errada, pelo amor de Deus, não existe, então 

presidente leve esse recado ao prefeito e fala pra ele tomar vergonha na cara também não 

mente mais pro povo não tá, (vereador Manoel Pereira da Silva, esquece de mim não 

vereador), está com aparte. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Obrigado vereador pela parte que o senhor me cede eu 

quero aqui dar os parabéns a vossa excelência sabe por que eu sou a favor da sua indignação 

sabe por que? Essa semana eu ajudei defender o nome de vossa excelência ali na rua quando o 

cara falou que só estava molhando de frente da sua casa eu falei para com isso rapaz isso é um 

desrespeito coitado do vereador nem sabe disso aí se o cara passou lá passou por acaso então é 

uma situação delicada o senhor está coberto de razão nós gastemos a sola da nossa botina 

pedindo voto pra essa homem eu votei nele o senhor voto nele então nós tem o direito de cobrar 

por que nós foi eleitor dele não somos mais, mais nós foi nós votemos nele então nós tem o 

direito de cobrar que ele tem que ter, ele tem um compromisso com nós nesse mandato por que 

nós ajudemos ele mentir no palanque, na verdade nós não ajudemos ele mentir nós falemos a 

verdade quem tá faltando com a verdade é ele por que o que nós falemos, nós quer cumprir 

então eu sou a favor de vossa excelência você ta coberto de razão você tem que cobrar mesmo 

tem que apertar o berno mesmo por que esse homem aí ele gosta de quem tava contra ele 

pessoal que tava falando mal dele no outro lugar é o povinho que ele juntou e pois envolta dele 
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agora aí nós que tava pedindo voto pra ele, ele tá só jogando pra escanteio e ai fica difícil por 

que nós pedimos voto pra ele nós garantimos que ele ia ser um bom prefeito que ele ia fazer um 

bom trabalho no momento que ele falha com o senhor e falha comigo ta fazendo nós mentir pro 

povo também por que nós foi lá e garantiu eu já estou quase voltando linha , por linha que eu 

passei, pra tá pedindo desculpa de eu ter falado que ele ia ser um bom prefeito mais obrigado 

vereador. 

— Vereador Ednaldo Borges da Silva: Vou concluir agora aqui ali na casa do meu tio nós 

(cede um aparte nobre colega, pedido do Vereador João Correia Maciel Filho), junto com a 

família, só terminar eu ainda falei assim nós comentando dos novos candidatos falei rapaz 

Nego Maturana vem e é perigoso ganhar a eleição aí eles falava assim uai mais aí que nós 

estamos, nós não pode votar em quem tá em quem já passou, tal e tal mais sabe por que 

Romildo que o cara lá perdeu e volta e ganha de novo por que um homem ganha uma eleição 

ao invés de conseguir uma reeleição não mentir pro povo entendeu, não mentir pro povo, ser 

simples pé no chão parece que depois quando ganha, ganha a eleição ta lá no poder se acha  o 

cara, o dono da cocada preta não tá nem aí só quer saber de diária, fica lá, não tá nem aí mais 

com nós, não tá nem aí com povo mais, para com isso gente por isso que perde a eleição falei 

pra ele, por isso que vai perde a eleição, ele vai perder a eleição e o outro vai ganhar, a mais 

não pode, vai perde a eleição por causa disso por que se acha, se acha infelizmente são poucos 

que vem na câmara infelizmente mais todos que vem na câmara aqui sai daqui consciente, 

consciente, sabe tudinho que nós estamos votando, sabe o que nós estamos falando a indicação 

que ta feita  aqueles que tava aqui Romildo viu o prefeito mentir descaradamente, meu Deus do 

céu acredito que aquele dali já era os votos pra ele, já era, já era, está com a palavra vereador. 

— Vereador João Correia Maciel Filho: Eu que agradeço nobre colega pela palavra, pela 

parte cedida mais essa administração aqui vai ser a única que não contrata caminhão pipa no 

período do verão aqui no Vale do Anari que todas a administração tem aquele caminhão pipa 

ali e contrata mais um pra ficar aqui na cidade aqui molhando as ruas mais infelizmente, 

cascalhou essas ruas e avenidas aqui da nossa cidade tava no barro na terra pura e as 

chácaras parabéns pra ele mais a promessa não era cascalho era asfalto senhor sabe disso 

então eu acredito que vai ser outro prefeito que não fazer um palmo de asfalto aqui no nosso 

municipio mais o carro pipa nobre colega tinha que ter feito um contrato pelo menos de seis 

messes aí pra poder tá atendendo a demanda aqui da população das ruas que não tem asfalto 

entendeu mais é tanta portaria e tanta diária que esse prefeito ta ganhando indo pra Porto 

Velho com alguns secretariados, servidores que não sobra pra poder fazer a contratação de um 

carro pipa infelizmente é isso aí muito obrigado.  

— Vereador Ednaldo Borges da Silva: (aparte nobre colega aí, pedido do vereador Romildo 

Lemes de Meira), está com aparte. 

— Vereador Romildo Lemes de Meira: Obrigado nobre colega só quero resaltar aqui a questão 

é o seguinte praticamente quase três anos atrás o vereador Correia tava também prefeitura foi 

entregue redondinha não foi o prefeito, caminhão zero, patrol zero e é dar seguimento viu povo 

certo um dinheiro da repatriação com praticamente oitocentos a novicentos mil reais na conta 

certo tudo isso daí e o prefeito foi se dado a oportunidade alguns ponto coisas pontuais que eu 

vejo o seguinte que um ano é experiência a gente não precisa falar nada, o segundo ano tem 

que se melhorar mais se pegou a coisa andando teve uma enxurrada de emenda, esse ano que 

tem um pouco parece não sei se é dificuldade aí é onde que entra pessoal o raio do 

planejamento que não tem aí depois vem agora provavelmente até o mês que vem chega aqui na 

casa o tal do orçamento pra nós aprovar, aí na hora que você quer falar não pessoal vamos 

remanejar pra aqui que aqui tá em déficit aí fala que não precisa, aí pede na hora que os 

vereador fala assim nós vamos aprovar cinco ou dez por cento aí vira aquele comentário na 

rua que os vereador não presta, aí é o seguinte você pega manda o orçamento, manda 
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redondinho do jeito que o prefeito precisa e não vai, patina que é isso povo, que isso é fazer 

hora com nós então é o seguinte eu acredito que talvez os nobres colegas aí nesse próximo 

orçamento pensa um pouquinho se vai dar toda essa mazela pro prefeito desfrutar ou se nós 

mesmo vamos falar uma língua só e segurar a onda pessoal por que é o seguinte se não é pelo o 

amor é pela dor que as coisas funciona certo tem que ser dessa forma infelizmente obrigado 

pela aparte cedida nobre colega mais isso daí que é as situações que a gente tem que ver 

pessoal não vão se perder não nós ganhamos foi na urna, no voto não precisamos de ter medo 

de nada não.  

— Vereador Ednaldo Borges da Silva: Boas palavras vereador eu acompanhei aqui o seu 

mandato como presidente dessa casa aqui eu de guarda, o senhor fez um belíssimo trabalho 

como presidente eu não nego eu sempre falei isso pros colegas não só aqui a câmara renovada 

sempre falei isso mais nós como servidor da casa sempre elogiou o senhor pelo trabalho do 

senhor como presidente, coerente tudinho e o senhor tem experiência o senhor sabe o que ta 

falando então quando o senhor pegou ali pra dar uma, uma malhada no prefeito eu gostei, eu 

gostei por que não é aquela pessoa que fica passando a mão na cabeça, na cabeça do prefeito e 

fica tentando ali não vou adular aqui pra conseguir uma portaria, pra conseguir isso o senhor 

não ta, não ta ali passando a mão no prefeito quando tem que falar a verdade o senhor fala, 

quando tem que criticar o senhor critica quando tem que dar parabéns tem que dar os parabéns 

então no momento o prefeito não ta merecendo os parabéns no momento não ta merecendo não, 

não vereadora entendeu infelizmente não está presidente então é a hora de falar com ele de 

conversar com ele, respeitar o povo se ele tá tão afim de buscar a reeleição dele como ele disse 

pra mim que ele não precisa nem fazer campanha por que tudo que ele fez ele já ganha 

estourado, como ele disse,(me cede um aparte, pedido da vereadora Santa Maia Zimermann), 

sim vereadora. 

— Vereadora Santa Maia Zimermann: Obrigado pela a parte boa noite à todos só quero aqui 

aproveitar a sua palavra sobre o esporte, quando a gente saiu a candidato tinha sim o vereador 

do esporte que se chamava Pit Bull, Neodizinho e vereadora Santa então eu venho esforçando 

pra não deixar o esporte morrer em Vale do Anari você sabe disso que a gente não tem 

patrocínio e a gente não tem nada então quando eu saí a candidata que eu era do esporte eu 

falei, eu não vou deixar o esporte morrer então vocês sabe a minha luta pelo o esporte que eu 

tenho aqui no Anari gostaria sim que a prefeitura, ela não investe muito em esportes e nunca 

investiu e vocês sabem disso só as pessoas que fazem então se não é o Alto Alegre e eu que faço 

aqui na rua e lá o esporte acabaria eu só gostaria assim que os vereadores que eram do esporte 

se ajuntasse mais pra não deixar morrer não vamos jogar a culpa em A e nem B, claro que se a 

gente se ajuntar e conversar com o prefeito talvez a gente faz uma coisa mais bonita que nem 

você e o vereador Polaquinho pediu para o Ezequiel Junior aquela quadra vamos os vereador 

se ajuntar com o prefeito pra nós fazer um bom trabalho e se serve junto se a gente pegar mais 

no pé do prefeito ele vem e faz com a gente então não é só assim também criticar, criticar é 

bom a critica pra ver que não está fazendo nada mais se a gente se ajuntar e ir lá com ele quem 

sabe ele abre as porta pro esporte só que o esporte no Anari hoje ta muito parado, Neodizinho 

presidente que era amante do esporte vamos se ajuntar mais presidente vamos correr mais 

atrás sobre isso, também quero falar Romildo a sua colocação sobre a emenda do Lúcio 

Mosquine quando foi pra trabalhar para o Lúcio que o Lúcio veio conversar com a gente ficou 

eu você Polaquinho e o Manoel, Manoel calejou as costa de tanto carregar bandeira e você 

sabe o esforço que a gente fez pra tá de casa em casa pedindo voto, então quer dizer vereador 

Polaquinho e o prefeito com certeza ele abraça todos os deputados é a função dele também 

então a gente conseguiu as emendas com ele também foi uma conversação entre nós quatro 

então ele falou vou mandar então dou os parabéns pra você que você pediu o dinheiro lá pra 

fazer a feira o Manoel Grande cobrou o caminhão eu, eu falei assim que eu precisava colocar 

aquela ambulância lá na barragem pra ajudar aquele pessoal e o Polaquinho com os 

equipamentos dele lá de trator parabéns que o Lúcio vem fazendo só eu deixo aqui vereador 
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Romildo a minha indignação no dia que o Polaquinho foi fazer a entrega dos maquinários lá eu 

já tinha entregado a ambulância lá que eu chamava o Lúcio nunca podia ir por causa da morte 

daquele senhor a gente veio conversando eu e o prefeito fizemos a entrega o quê, que o 

secretário de saúde fez eu deixo aqui o meu repudio ao secretário é uma coisa que e a gente 

tem que ter sentimento, então como a filha do senhor Darci morreu no sábado não tinha 

necessidade de tirar a ambulância lá do postinho e levar pra fazer entrega por que isso aí já 

tinha feito a entrega vereador não precisava se amostrar ele fez questão o secretário de mandar 

o Miranda foi lá e pegou e eles entregou com coisa que é deles, com coisa que eles correram 

atrás vereador Correia então isso aí a gente também tem que debater isso por que é uma coisa 

que a gente corre atrás, a gente corre a trás com o deputado, a gente corre pedir voto e isso 

vem as emendas pra nós que nem o Manoel Grande, o Manoel Grande lutou por esse caminhão 

(aparte vereadora, pedido do vereador João Correia Maciel Filho), Manoel Grande lutou por 

esse caminhão o que, que aconteceu com o caminhão não falaram nem o nome do coitado então 

isso aí pra gente é doído isso aí talvez eu não dou culpa ao prefeito eu faço culpa eu deixo o 

meu repúdio aos secretários, Romildo quando foi pra gente pedir também aquela emenda pro 

Saulo pra fazer as estrada a gente conseguiu foi quinhentos mil e o nosso nome não foi falado 

quem é falado é o nome do secretário então isso eu deixo o repúdio aos secretários você 

entendeu que nem agora eu estou com dificuldade de instalar uma academia lá no São Marcos, 

o que aconteceu a academia veio pela assistência Social e a gente fez o projeto o engenheiro 

assinou a secretária teve coragem de mandar seis sacos de cimento, o quê, que eu faço com seis 

sacos de cimento to pedindo cimento pro povo pra mim assentar lá, então meu repudio hoje é o 

secretário que estão fazendo o nome e não estão levando os vereadores junto nisso muito 

obrigado vereador. 

— Vereador Ednaldo Borges da Silva: Senhor presidente queria pedir mais cinco minutos para 

conclusão, vereadora você falou, se falou mais eu lembrei do assunto que a senhora falou ali 

do esporte sentar e conversar com o prefeito, a senhora estava no dia que o prefeito esteve 

aqui, ou não? Só uma pergunta senhora estava? não lembra não, então ali eu fui e conversei 

com ele aqui, olha, com ele aqui, ele falou que no outro dia pode ir conversar com o malária 

que já tava disponível para marcar horário para poder jogar no outro dia isso olha já se faz 

muito tempo, então adianta conversar com ele? Não adianta, foi conversado com ele aqui olha 

ele falou no outro dia, o vereador quer eu pedir mais cinco minuto não é tá marcado aqui o 

vereador, quer aparte cedida. 

— Vereador João Correia Maciel Filho: Obrigado vereador, o que eu quero citar aqui 

vereadora é o fato do secretário Joaquim estar fazendo politicagem dentro da saúde entendeu, 

politicagem mesmo, surgiu um fato aí esse final de semana passado aí que chegaram até em 

mim e falaram entendeu eu só não levei pra frente esse caso por que eu não tinha assim uma 

prova e pedi pra pessoa se realmente tinha foto ou se ele assinasse uma declaração pra mim, 

pra mim ir lá no MP denunciar tá, ônibus da saúde levando casamento no 74 ali e não só foi só 

eu que vi não é que fiquei sabendo, outras pessoas também viu esse ônibus chegando aqui no 

Vale do Anari lá no casamento disse que ele deixou o ônibus pra frente uns três, quatro 

quilômetros lá acho pra ninguém ver também, e assim tem outras coisas que a gente fica 

sabendo que o pessoal chega pra gente e comenta mais quando a gente pede pro camarada 

assinar uma declaração como ele viu o determinado veiculo no determinado lugar a pessoa fica 

com medo de sentir algum tipo de ameaça depois infelizmente viu o nobre colega lá na saúde é 

politicagem tá, e agora no próximo ano ele vai tá aqui, sentado aqui de novo no lugar do nobre 

colega vereador Sabão por seis meses pra tentar tapear o povo de novo e sair candidato à 

vereador aí ele ganha e vai pra lá de novo por que o salário lá é melhor então eu penso dessa 

forma o povo votou na gente, pra gente ficar sentado aqui nessa cadeira aqui defendendo o 

povo entendeu não usar do poder que tem pra se beneficiar e ganhar bem em termo de valores 

de salário e até mesmo diária que é um rio de diária que tá saindo ali naquele hospital que 
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Deus me livre infelizmente é desse jeito aí mais daqui uns dias ele está por aqui junto com nós 

tentando enganar a população de novo muito obrigado. 

— Vereador Ednaldo Borges da Silva: Vereador esses boatos também eu já fiquei sabendo, 

mais boatos sem prova também não tem relevância nenhuma, então não tem como a gente falar 

de um assunto que não tem prova, nem foto, nem vídeo, nem nada, mais pode aqui se fazer um 

pedido pro secretário de saúde pra ele vim na próxima sessão poder sanar essas dúvidas, essas 

dúvidas da gente mesmo, por que daí todo mundo tira as dúvidas com o secretário se houve ou 

se não houve, e já acaba com esse assunto e se tiver qualquer um fato mesmo ali na secretaria 

de saúde, denunciar não tem jeito tem que denunciar o fato se existir mesmo tem que ter prova 

tem que ter vídeo tem que ter foto e já se falou bem aqui dos vídeos, você falou bem assim 

promessa de campanha do Anildo não foi tem vídeo, tem vários vídeos e com certeza vai tá ai, 

não era fechamento de colégio não era nada disso aí que está acontecendo as promessas de 

campanha era tudo era outra e os vídeos vai aparecer pro povo, pro eleitor e ver realmente se 

foi feito ou não por que ele prometeu nas promessas de campanha dele tá obrigado.   


